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Az ABC és AEC héaromszogek az AC egyenesre tiikrosek, hiszen E, a két kor méasodik metszéspontja, az AC
centrélis B-vel ellentétes oldalan johet csak létre. A paralelogramma kozéppontos szimmetriajabol kovetkezik, hogy
az ABC és CDA haromszogek egymés tiikorképel az AC atlo felez6pontjara vonatkozoan. A kozéppontos tiikrozés
helyettesithetS két olyan egyenesre vonatkozo tengelyes tiikrozéssel, amelyek egymast merdlegesen metszik a tiikro-
zés kozéppontjaban. (L. oszt. Tankonyv, 274. old.) Eszerint az ADC haromszogh6z tgy is eljuthatunk, ha az ABC
haromszoget elGszor az AC egyenesre tiikrozziik, akkor kapjuk az ADFE haromszoget, majd ezt az AC szakasz f
felez6merdlegesére. De ekkor f L AC és ED 1 f , amibdl kovetkezik, hogy ED || AC.

A négyszog csucsai a megadott ACED sorrendben konvex idomot adnak, ha AB > AC, és hurkolt lesz a négyszog,
ha AB < AC.

Ha az ABCD téglalap négyzet, az E pont egybeesik a négyzet szemkozti csucsaval, a négyszogbdl haromszog lesz.



